Klauzula informacyjna dotycząca
Zaświadczeń stwierdzających charakter, okres i rodzaj działalności wykonywanej w RP zgodnie z Art. 13 RODO

Administratorem Pani/ Pana danych osobowych jest Wojewódzki Urząd Pracy z siedzibą w Olsztynie przy ul. Głowackiego 28. Z administratorem danych można się skontaktować poprzez adres mailowy olwu@up.gov.pl, telefonicznie pod numerem 89 522 79 00 lub pisemnie na adres siedziby administratora.
[bookmark: _GoBack]Administrator wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym może się Pani/ Pan skontaktować poprzez email ochronadanych@up.gov.pl lub pisemnie na adres siedziby administratora. Z inspektorem ochrony danych można się kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych.
Pani/Pana dane będą przetwarzane w celu wystawienia Zaświadczenia stwierdzającego charakter, okres i rodzaj działalności wykonywanej w RP, prowadzenia korespondencji w ww. zakresie oraz w celu archiwalnym. Podstawą prawną przetwarzania tych danych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO w związku art.10 Ustawy z dnia 22 grudnia 2015 r. o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej oraz Rozporządzeniem Ministra Rozwoju i Finansów z dnia 27 grudnia 2016 r. w sprawie zaświadczenia stwierdzającego charakter, okres i rodzaj działalności wykonywanej w Rzeczypospolitej Polskiej.
Zgodnie z Jednolitym Rzeczowym Wykazem Akt przyjętym w WUP w Olsztynie dane będą przechowywane w formie papierowej przez okres 50 lat (kategoria archiwalna B50).
Przysługuje Pani/ Panu prawo dostępu do danych, prawo żądania sprostowania danych oraz prawo ograniczenia przetwarzania.
Przysługuje Pani/ Panu prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych w państwie członkowskim Pani/ Pana zwykłego pobytu, miejsca pracy lub miejsca popełnienia domniemanego naruszenia. W Polsce organem nadzorczym, zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych, jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednak niezbędne do wystawienia zaświadczenia.

